
Αλληλεγγύη στις καταλήψεις και τους 
αυτοδιαχειριζόμενους χώρους.

Να υπερασπιστούμε τους κοινωνικούς 
και ταξικους αγώνες.

 Τα ξημερώματα της 9/11 η κατάληψη Επ. Κουβέλου δέχτηκε βομβιστική επίθεση με 
αποτέλεσμα να υποστεί μικρές υλικές ζημιές η κατάληψη ενώ τα γειτονικά σε αυτήν σπίτια 
υπέστησαν μεγαλύτερες ζημιές. Ο εκρηκτικός μηχανισμός τοποθετήθηκε στο πεζοδρόμιο 
ακριβώς μπροστά από την αυλόπορτα της κατάληψης καθώς επίσης δεν υπήρξε ούτε και 
προειδοποιητικό τηλεφώνημα. Αυτό καταδεικνύει ότι πρόκειται για ένα τυφλό χτύπημα που 
θα μπορούσε να σκοτώσει/τραυματίσει σοβαρά οποιονδήποτε περαστικό θα τύχαινε να 
περάσει από το σημείο. Η επίθεση αυτή έρχεται να προστεθεί στην λίστα των τελευταίων 
παρακρατικών-φασιστικών επιθέσεων. Είχε προηγηθεί η εισβολή στην κατάληψη Ελαία στις 
25/10  όπου κλάπηκαν  ένας υπολογιστής, ηχεία καθώς και  ένα μέρος των τροφίμων που 
είχαν μαζευτεί την προηγούμενη μέρα για τους πρόσφυγες. Λίγες μέρες πριν την βομβιστική 
επίθεση στην κατάληψη Επ. Κουβέλου και συγκεκριμένα την 1/11 δέχτηκε, για πολλοστή φορά, 
εμπρηστική επίθεση το αυτοδιαχειριζόμενο κατειλημμένο έδαφος Αγρός. Επίσης στις 9/6 
δέχτηκε εμπρηστική επίθεση το αναρχικό στέκι Αντίπνοια και στις 25/5 το αυτοδιαχειριζόμενο 
στέκι «Πυλαρινός». Η λίστα με τις πρόσφατες παρακρατικές επιθέσεις ολοκληρώνεται με 
την εμπρηστική επίθεση(χωρίς υλικές ζημιές) στις 27/11 στην κατάληψη Libertatia στην 
Θεσσαλονίκη. Παράλληλα η νεοσυσταθείσα κατάληψη(23/11) Φιλίππου&Σιατίστης, στο 
κέντρο της Θεσσαλονίκης, στοχοποιείται από την πρώτη στιγμή από το δήμαρχο Θέρμης που 
απειλεί για άμεση εκκένωση της κατάληψης.
 Οι παρακρατικές-φασιστικές επιθέσεις έχουν ως στόχο τις καταλήψεις και τους 
αυτοδιαχειριζόμενους χώρους καθώς αποτελούν εστίες αγώνα και σημεία αναφοράς για όσους 
αγωνίζονται. Οι επιθέσεις αυτές, στόχευαν και στοχεύουν στο να εκφοβίσουν όσους μάχονται 
το κράτος και το κεφάλαιο και επιδιώκουν να ανατρέψουν τον κόσμο της καπιταλιστικής 
βαρβαρότητας.
Αυτό ακριβώς καταδεικνύει και η χρονική συγκυρία που λαμβάνουν χώρα οι επιθέσεις αυτές. 
Τη στιγμή που αναταράσσεται η κοινωνική νηνεμία, οι ψευδαισθήσεις διαλύονται και ο κόσμος 
ξαναβγαίνει στο δρόμο. Η κίνηση των νέων πολιτικών διαχειριστών καταδεικνύει με το πιο 
αποφασιστικό και επιθετικό τρόπο ότι το κράτος έχει συνέχεια. Το καθεστώς κινείται συνεχώς  
στη κατεύθυνση του ολοκληρωτισμού  και μέσα σε αυτό το πλαίσιο θα πριμοδοτηθεί πάλι και 
κατά συνέπεια  θα επιχειρηθεί να αναβαθμιστεί ο ρόλος των φασιστών. Όταν το κράτος και τα 
αφεντικά επιχειρούν να υποβαθμίσουν την εργασία  και να εφαρμόσουν αντικοινωνικά μέτρα, 
σταθερή τους στρατηγική είναι να προωθήσουν το κοινωνικό κανιβαλισμό ώστε να στρέψουν 
την οργή των καταπιεσμένων και των εκμεταλλευόμενων  προς μια κατεύθυνση που να είναι 
ακίνδυνη για τα συμφέροντα τους και τις επιδιώξεις τους.
 
Η πολύκροτη δίκη και οι θεσμικές αυταπάτες.

 Η δική των παρακρατικών-νεοναζί  της Χ.Α για την δολοφονία του αντιφασίστα 
Π.Φύσσα στο Κερατσίνι από τάγμα εφόδου της Χ.Α και πλήθος άλλων επιθέσεων βρίσκεται σε 
εξέλιξη. Η κωλυσιεργία στην διαδικασία, το ευ χάρο κλίμα μεταξύ των νεοναζί και της έδρας, 
το ότι η ηγεσία της Χ.Α να βρίσκεται έξω από τις φύλακες και δεν παρίσταται στη δίκη είναι 
κάτι που δεν μας προκαλεί καμία έκπληξη.



Η δική αποτελεί απλώς μια υπενθύμιση στο νεοναζιστικό μόρφωμα της Χ.Α ότι είναι 
παρακράτος και ότι όσο είναι χρήσιμο και όσο εξυπηρετεί τους σχεδιασμούς του καθεστώτος  
θα το στηρίζει, θα το καλύπτει και θα το τροφοδοτεί με μεγάλη ευκολία, αλλά αντίστοιχα και 
με μεγαλύτερη ευκολία μπορεί να το πετάξει στον Καιάδα όταν πάψει να είναι χρήσιμο ή 
υπερβεί τα «όρια». Εξάλλου ας μην ξεχνάμε είναι το ίδιο το κράτος που φυλακίζει μετανάστες 
σε στρατόπεδα συγκέντρωσης, που βασανίζει και σκοτώνει σε αστυνομικά τμήματα, που έχει 
μετατρέψει σε νεκροταφείο το αιγαίο, που υψώνει φράχτες στα σύνορα, που προωθεί την 
εκμετάλλευση και εξαθλίωση των από τα κάτω.

Να μην τους αφήσουμε να σηκώσουν κεφάλι να τους τσακίσουμε.

 Τα αντιφασιστικά ανακλαστικά μεγάλης μερίδας της κοινωνίας αποτελούν το έδαφος 
στο όποιο πρέπει να χτιστούν τα αναχώματα ενάντια στις φασιστικές και ρατσιστικές 
αντιλήψεις.Ο αντιφασιστικός αγώνας αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του αγώνα των από τα 
κάτω για κοινωνική και ταξική απελευθέρωση. Δεν διεξάγεται στα κοινοβούλια-στα κομματικά 
γραφεία-στις δικαστικές αίθουσες. Αντίθετα, εκεί εκτρέφεται και στηρίζεται από το κεφάλαιο 
ως το όπλο για την επιβολή του επάνω στους καταπιεσμένους και τους εκμεταλλευόμενους. Ο 
αντιφασιστικός αγώνας διεξάγεται στους δρόμους, στις σχολές και τα σχολεία, στους χώρους 
δουλειάς, τις πλατείες και τα γήπεδα, οργανώνεται από τους ίδιους τους καταπιεσμένους και 
διεξάγεται με τα όπλα που εκείνοι επιλέγουν και με γνώμονα την αλληλεγγύη και την ισότητα, 
αυτοοργανωμένα και αντιεραρχικά.
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Ούτε σπιθαμή γης στους φασιστές.
Οργάνωση και αγώνας ενάντια στο κράτος, το κεφάλαιο 

και τα τσιράκια του.
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